

## 储能产业迎来十年黄金发展期 中国最大储能展11月北京举行

当前，储能产业正迎来前所未有的发展机遇。国家出台的《关于促进储能技术与产业发展的指导意见》指导意见指出，到2025年，储能项目广泛应用，形成较为完整的产业体系，成为能源领域经济新增长点。

业内人士表示，随着各地储能产业扶持政策的陆续出台，我国储能产业将迎来至少10年的黄金发展期。专家预计，到十四五末我国的储能装机将达到50-60GW，到2050年将达到200GW以上，市场规模将超2万亿元。

为推动储能技术发展，促进储能的规模化应用，由广东省充电设施协会、振威展览股份主办，中国超级电容产业联盟支持的中国最大储能展——2017第二届北京国际储能技术与应用展览会将于2017年11月22-24日在北京中国国际展览中心举行，200多家企业将亮相，展示面积近15000平米。

### 各种储能产品涌现 上市公司纷纷在储能领域加紧布局

由于储能应用场景多样、技术路线丰富，中国储能产业已经开启了商业探索，各种储能产品纷纷涌现。南都电源、杉杉股份、阳光三星、国轩高科、雄韬股份、猛狮科技等一众电池企业纷纷在储能领域加紧布局。以南都电源为例，其2017年开年即大动作不断。

1月9日，公司与建行浙江省分行营业部签订储能电站基金战略合作协议，首期基金总规模拟为50亿元。随后，1月12日，南都电源与中恒电气(联合体)在“中国移动政企分公司信息港四号地A2-1、A2-2数据中心项目储能及备电服务采购”招标中中标，中标总容量为121.7MWh。

作为国内新能源储能领域龙头企业，科陆电子2009年便进军新能源储能领域，科陆电子的储能领域核心产品，涵盖电网级能量型和功率型储能系统、储能双向变流器、移动储能车、储能电站云平台与能量管理系统等。

“随着我国能源的变革、大规模可再生能源的接入和电力体制改革的进一步深化，储能行业将迎来非常大的发展空间，储能业务在公司营收中的占比也将大幅提升。”科陆电子相关负责人透露，由于在储能领域有先发优势，目前公司在储能领域的产品、市场、技术等方面的布局已非常完善，因此随着市场需求不断增长，未来两年内公司储能业务规模将大幅增长。

### 需求响应开启新的市场机遇 展会来助力

随着储能技术的示范项目越来越多，并展示出较好的投资效果，未来将会吸引到更多的投资者，储能的商业化应用也会愈加迫切。为助推企业布局全球储能市场，2017第二届北京国际储能技术与应用展览会将于2017年11月22-24日在北京中国国际展览中心举行，阳光三星、桑德集团、科陆电子、安徽天康、科士达等200多家企业将亮相。

同期将举办“2017中国储能产业发展峰会”。

主办方将广邀各界领袖参与会议和讨论演讲，就储能的热门话题互相交流，分享心得，势必引爆互动学习交流热潮。

原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_115746.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_115746.html)